

儿子一家扎根国外 只有过年才回家

老人想孩子 对着照片聊

很多家长都把儿女送出国为... 而家在名仕园的高先生现在却后悔让儿子出国。儿子一家已在海外扎根，一年之中只有过年的时候才回家。高先生想念儿子、孙子的时候，就只能对着照片说说话。

据高先生介绍，他在儿子高中毕业的时候就把儿子送去了美国读书，读完本科又继续读研深造，之后儿子就留在了美国工作，并在美国成了家。刚开始的那几年，高先生并没有觉得多想念儿子，反而觉得非常骄傲，人家一问他儿子在哪，他就会很自豪地说上一句：“我儿子在美国。”

去年九月，高先生的孙子在美国出生，儿子把孙子的照片拍下来通过手机传了过来。“美国太远，孩子又太小，儿媳不舍得带那么小

的孩子回来。去年过年的时候，他们一家都在美国没回来。我到现在连孙子的面都没见过。本来想和老伴一起去美国看孙子，但是签证又没有办下来，只能算了。”高先生说。

看着孙子可爱的小脸，再看着以前的同事们带着孙子出来玩，高先生十分羡慕，对儿子一家的想念也愈加强烈。于是高先生把孙子的照片洗了出来，贴在门旁，每天出门之前都会对孙子说一句“小家伙，爷爷出门了”。

高先生说：“我后来又洗了好多照片来，有我儿子的，有我孙子的，还有他们一家三口的。我还专门找人做了个照片墙，每天回家就和他们说说话，老伴都觉得我快得神经病了。但是，能怎么办，我想

孩子。我就这么一个儿子，这么一个孙子，现在都不在身边。就我们老两口，过年过节的时候都只有我们两个人，真是过得太没意思了。”

高先生说，他现在特别后悔当初把儿子送出了国，并且支持他在美国工作、安家。“他在那工资高，年薪得有三四十万美元。当初他说在美国挣两年钱再回来，我觉得也行，谁知道后来他又不想回来了。孩子不在身边，挣再多的钱又有什么用。我不会用电脑，只能是每个星期给儿子打打电话。现在想想，金山银山都不如儿孙在身边啊。”高先生伤感地说。

(记者 孙雪)

一边照顾孕妻 一边装修新房子

铁杆球迷

为家人舍弃重要比赛

家住薛城区朝阳小区的任先生是位“铁杆足球迷”，对于此次的世界杯足球比赛早已期盼已久，但是为了给即将出生的儿子一个温暖舒适的新家，任先生忙于照顾孕中的妻子和装修新房而频频错过自己心爱的直播比赛，对此任先生毫无怨言。

任先生今年29岁，自小喜欢足球，还曾经在河北一所专业的足球学校学习过一年。长大后，虽然从事了与足球毫不相关的工作，但是自己的业余生活从来没有离开过足球，即使工作后他还经常会和几个朋友一起到体校或者延河公园踢会儿球。对于今年的世界杯比赛任先生早有计划：即使播出时间再晚，自己熬夜也要观看，尤其是自己最喜欢的巴西队的比赛。但是任先生却因为节省体力照顾孕中的妻子和忙着装修房子，一场完整的球赛都没有看过。

世界杯开赛首日便有巴西队的比赛，当日晚上，任先生早早地便守在电视机旁，准备看比赛，但是担心打扰妻子睡觉，任先生把电视机的声音调的特别小，由于声音小，热闹的气氛少了很多，比赛中场休息的时候任先生已经实在忍不住困意袭来便睡着了，醒来时比赛已经结束，为了不影响第二天的工作任先生只好去睡

觉。巴西队的第二场比赛是6月18日，任先生家的新房也已经开始装修，忙于装修又得上班，任先生很是辛苦，但他仍不愿错过这场比赛。为了观看这场凌晨三点举行的比赛，任先生特意到次卧去睡，并定了闹钟，但是当闹钟响起时，因为太累，任先生没有起床，直接按下闹钟，继续睡觉。

6月29日凌晨是巴西队的第三场比赛，又逢周末，任先生之前盘算着：零点的比赛，自己晚睡一会儿，第二天也可以晚起床，应该不会错过比赛了。为了看这场比赛，任先生特意周六白天忙活了一天，把家里近几日装修需要的材料提前全部买齐，这样周日就可以晚起床，安心看球了。但是28日晚上任先生因为白天太累，比赛还没开始就躺在沙发上睡着了，而且这一觉就睡到了第二天清晨。

看到老公每天如此辛苦，频频错过自己心爱的球队的比赛，任先生的妻子表示很心疼也很感动。“理想就是这样被现实打败的，以前那么喜欢足球，现在却一场完整的比赛都没好好看过，但是我马上就要当爸爸了，得好好准备准备，家人比世界杯更重要。”任先生笑着说。

(记者 杨舒)



6月29日，薛城凤凰西区的居民在社区内举办了“庆七一夕阳红艺术团走进社区文艺汇演”，西区舞蹈队的老年人自发编排了节目，与小区居民欢聚一堂。(通讯员 田阿丽 摄)



小广告 大收益 网络报纸同步刊登 周二、周五出版，全市发行。 免费上门取稿热线：18953711201 18953711202 敬告：使用本栏目信息，请供需双方认真核实有关证明，签订有效法律合同。 地址：枣庄市文化中路61号枣庄日报社院内 枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报信息 并送信息周刊信息)

招聘招生 出租出售 金融服务 生活服务 医疗保健 综合信息 枣庄2014年成人高考 急售门市仅此一套 东外环与北外环交界处 变频器销售维修 高薪诚聘 广告衫广告棚广告杯 医师、药师、建造师培训 奚仲花园毛坯房 银行无抵押贷款 专业搬家 免费学散打 想学你就来 出租(售)北外环 泰山教育 专业拆装空调 维修加氟 收售二手空调 吃林高一新生暑假班 高薪诚聘平面设计 德仁俊园17号楼501室 在家兼职月挣万元 洋河蓝色经典诚聘 低价转让养殖场地 信用借款 暑假记忆训练营 2014成考报名

读晚报 看信息 获奖品 信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn) 信息周刊是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。经过8年的努力，建立了密集高效的发行网络，全市版新闻纸和区(市)地方铜版纸，除夹随枣庄晚报发行外，还在五区一市沿街商铺、各大市场、公共休闲场所、各报刊亭及城区70%小区免费发放，达到了进机关、进企业、进家庭的精准发行。 信息周刊团队将继续奉行“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神，坚持“诚信服务、永续经营”的发展思路，进一步解放思想，开拓思路，强化管理，努力把《信息周刊》办成枣庄地区信息量大、发行面广、覆盖面宽、实用性强、广告效果显著的强势DM报纸。 订版电话：18953711201 0632-3181297 出售空白周转纸箱 电话：13562227077 刘 男，31岁，离异，农村户口，欲寻 35岁以下女性为伴，15806322716